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Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de abril de 2025. Achavam presentes os seguintes

Vereadores: MIGUEL ROSÁRIO SACRAMENTO, Presidente. HEIDER CAETANO MARINHO,

Vice—Presidente. MAX WEBER NOBRE DE CASTRO, lº Secretário. DANIEL FRANÇA

MOREIRA, 29 Secretário. ADEMILTON DOS SANTOS SILVA, HELENICE AMADO DE JESUS,

JAIRO DE SOUZA MARINHO, RAFAEL SANTOS SANTANA, RUDINEI RIBEIRO DOS SANTOS. O

Senhor Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do

Expediente: do Legislativo, Indicação de autoria Vereador Max Weber Nobre de Castro,

solicitando do Executivo Municipal, enviar a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei que

versa sobre a Criação do Plano de Carreira e Remuneração para os GARIS do Município de

Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Ademilton dos Santos Silva,

solicitando as obras ampliação da Rede de manilhamento Fluvial da Rua Professor Jurandir

entre a Igreja Cristão do Brasil até o Bar de Aloiso, no Distrito de Cairu de Salinas. Indicação

de autoria do Vereador Ademilton dos Santos Silva, solicitando as obras de Revitalização da

orla de Cairu de Salinas. Indicação de autoria da Vereadora Helenice Amado de Jesus,

solicitando as obras de manutenção com os devidos reparos, terraplanagem e iluminação

no beco de Adolfo da Rua da Mangueira até a Praça, e do Beco conhecido Popularmente

como Beco da Formiga, no Distrito de Encarnação de Salinas. Indicação de autoria do

Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando a implantação de um Centro de

Treinamento Esportivo na área do estádio Álvaro Pereira da Silva, Município de Salina da

Margarida. Indicação de autoria do Vereador Daniel França Moreira, solicitando as obras de

uma Escola do Ensino Pré-Escola, com 06 Salas de aulas, refeitório, e bebedouro, no Distrito

de Cairu de Salinas. Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento,

solicitando as obras de reforma no canteiro central das Ruas Padre Palmeira e São

Cristóvão, na Sede do Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador

Max Weber Nobre de Castro, solicitando as obras de Manilhamento e pavimentação do

final da rua localizada no lado oposto ao trevo de entrada do Distrito de Encarnação

Popularmente conhecida como Barro Vermelho. Indicação de autoria do Vereador Rudinei _

Ribeiro dos Santos, solicitando as obras de construção de um banheiro na Praça Tenente

Albuquerque, na Sede do MuniCÍpío de Salinas da Margarida. Moção de Aplauso de nº

002/2025, de autoria da Bancada, as valorosas Policiais Militares: ST PM Alice Amado d

Jesus Caetano, ST PM Idelma Acácio Barbosa, ST PM Rosenir Almeida de Jesus e a ST PM

Magna Pereira dos Santos, com o Comando do Tenente Coronel PM Valdino Sacramento da _

Silva, comandante do 239 Batalhão de Polícia Militar — Vera Cruz, que vêm desempenhando '

com excelência e dedicação suas funções em prol da segurança e bem-estar da População

de Salinas da Margarida. Do Executivo, Projeto de Lei de nº 007/2025, que dispõe sobre aª

constituição do Serviço de Inspeção Municipal e os procedimentos de inspeção sanitária em

estabelecimentos que produzam produtos de origem animal. Projeto de Lei de n,?

008/2025,-q ' titui o cadastro de pescadores/as artesanais, marísqueíras/os e outros

Faz/Brie is/atimMunici ala/”Belem daF .- -v imncfaciW 5 , , %“
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congêneres. Não havendo mais matérias para a hora do expediente, o Senhor Presidente

franqueou a palavra que fez uso a Vereadora Helenice Amado de Jesus, que saúda a todos e

parabeniza a todos os envolvidos nessa ação, em homenagem às mulheres já conhecidas

aqui no nosso município. Parabeniza também a secretária Lorena, juntamente com a

secretária Graziela da Saúde e a nossa prefeita, como sempre, está envolvida nessa e em

qualquer ação do nosso município. Hoje coloquei essa moção de aplausos não é só para

homenagear ou aplaudir essas mulheres militares, mas sim por serem mulheres que vêm

conquistando o povo dentro do municipio. São elas, Rosenir e Magna, as mesmas fazem

trabalho no nosso município, na Ronda Maria da Penha. Estão realizando um trabalho

maravilhoso. A secretária de ação social é que bem sabe disso. Continuando a Oradora

disse que todos os projetos que o executivo manda para esta casa são de grande

importância. Estarei aqui sempre votando e assinando esses projetos. Fez uso da Palavra O

Vereador Daniel França Moreira que saúda a todos e parabeniza todos os colegas pela

atenção de colocar indicação voltada para todos os Distritos. Tenho notado isso. O vereador

Ademilton colocou uma indicação para o distrito de Cairu, de Encarnação, e isso é

importante. A gente precisa chegar e entrar onde há problemas mais importantes, ainda

que esses problemas sejam solucionados. Estão de parabéns a vereadora Elenice, o

vereador Rafael, todos, porque aqui não existe distrito de vereador. É importante todos

trabalharem em prol da nossa comunidade, Parabenízar também a secretária de educação

Carla Marinho por ter prova para o estagiário, jovem aprendiz. Isso é uma preparação para

esse jovem para a vida, e a prova irá acontecer no dia seis de abril, tendo matemática,

física, informática e redação. A gente tem que preparar os jovens para a vida. E a vida lá

fora não é fácil. Ele já vai começar a entender que o estudo vai levar ele a um lugar onde ele gs

quer alcançar, e facilitar só traz prejuízo. Coloquei uma indicação para o distrito do Cairu,

onde tem a creche Casa de Nazaré, que acolhe as crianças da educação infantil e da pré— -

escola. É o único distrito que hoje não tem escola para crianças de quatro, cinco e seis anos.

Pense nessa indicação com carinho. Fez uso da palavra o Vereador Max Weber Nobre de

Castro, que saúda a todos. Estou com o celular em mãos porque vou enviar umas fotos para

os colegas vereadores que têm respeito com o que eu vou falar aqui. Queria que os colega

dessem uma olhada nessas fotos. Já chamei a atenção em sessões anteriores, mas como

vereadores do Legislativo, precisamos urgentemente elaborar e aprovar uma lei que

discipline os animais. Bovinos, caprinos e suínos soltos na rodovia que chega ao nosso

município, em especial do entroncamento de Encarnação à Conceição de Salinas. Essas

fotos que eu enviei para os senhores são de um rapaz com sua esposa do distrito de Cairu. ,

Aconteceu num domingo à noite, e ele foi surpreendido por um cavalo. Teve perda total do

carro, sofreu algumas escoriações, e a esposa está internada em Santo Antônio de Jesus.

Ela teve problemas físicos maiores, mas graças a Deus não corre risco de vida. Sei que é

bom ter essa iniciativa do Executivo, mas como o Executivo eu entendo que está

%%»; Pºl/ar legis/afimMunicha/em Defesa daHernan/'MW
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sobrecarregado de projetos de importância similar. Nós da Comissão de Justiça, vereador

Daniel França e o vereador Rudinei. Se possível, eu peço autorização aos senhores para

elaborarmos esse projeto de lei para disciplinar e regular esses animais que ficam soltos na

pista, no sentido de que eles sejam retirados da pista pelo Poder Executivo. O proprietário

seja comunicado e notificado para recolher o animal. Havendo uma reincidência, haverá

multa; e, havendo uma terceira reincidência, o município se apropria desse animal. E dar

uma notificação ou vender, ou sede ou abate. O que não pode é permanecer essa situação.

A gente tem risco de vida e danos materiais por causa da desordenação de animais na pista.

No ano passado, Gustavo, conhecido como Tavinho, o nosso amigo Hadson, funcionário da

prefeitura, perdeu a vida. Ele estava com um colega, foi para Encarnação no sábado à noite,

e aconteceu no mesmo lugar onde ocorreu este acidente, perto do imóvel de Alex Teixeira.

Ele foi surpreendido por um cavalo enquanto estava de moto. A moto ficou destruida; o

rapaz se salvou porque pulou, mas ele teve traumatismo craniano e, um mês depois,

perdeu a vida. Estou chamando a atenção dos senhores porque isso é um problema sério e

grave, e compete a nós, do Legislativo, disciplinar uma lei para regularizar isso. Antes que

mais pessoas percam suas motos e seus carros. Esse projeto de lei já diz que várias

prefeituras de cidades que têm um grande número de animais adotaram medidas

semelhantes. Vou contar com a colaboração de vocês; assim que o projeto estiver pronto,

eu irei encaminhar uma cópia para cada um dos senhores, para que cada um faça

sugestões, modifique ou acrescente algo. O importante é que tenhamos essa lei pronta

para começar a disciplinar, porque a situação só tende a piorar. Segundo ponto que eu

gostaria de falar aqui é que a população de Salinas, em especial do distrito que eu ' !

represento, que é Conceição de Salinas, agradece a iniciativa louvável do vereador Rafael

do Social para fazer esse projeto em Encarnação de Salinas, que é um projeto de inclusão _

que leva serviços à população, como exames, consultas, esclarecimento, corte de cabelo e

outros. Gostaria de pedir ao vereador Rafael que essa iniciativa fosse constante. Inclusive,

me coloco à disposição para que possamos realizar isso na próxima vez em Conceição de

Salinas, na Praça da Praia Grande. Contando também com todo o apoio que o senhor teve

para fazer no distrito de Encarnação, peço mais para fazer aqui em Salinas e Cairu. Isso te

que ser continuo porque é de suma importância para a população ter acesso; não é o povo

indo ter acesso ao serviço, mas o serviço indo ao povo. Eu acho que é o projeto social mais

importante da câmara porque o senhor representa a população e a câmara põe em

disponibilidade para a população. Em nome da população de Salinas, eu quero agradecer '

A

ao senhor, em especial pela Conceição, e quero contar com o senhor para que possamos

estender esse projeto para todos os distritos. Fez uso da Palavra o Vereador Miguel Rosário

Sacramento, que saúda a todos. Fala que ouviu a fala do nosso amigo, vereador Max sobre

os animais no município de Salinas. Vereador, eu tenho oito anos aqui nessa casa e, se eu

falar ao senhor sobre essa luta em relação aos animais, o senhor não vai acreditar. Quem

 

&.F'ader legis/ativaMeme/palemDefesa daWmª/WW
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mais bateu de frente sobre essa situação dos animais na pista fui eu. Até carro de sem eu

coloquei pelas ruas. Nós temos um risco muito grande aqui no municipio. Toda hora

acontece algo nessa pista. Eu sempre falo que animal não tem pensamento. Precisa que a

população, principalmente a de Encarnação, se conscientize de pegar seus animais,

principalmente no fim de semana, que são os dias em que as pessoas se empolgam mais e

acontecem fatalidades. Na época do ex-prefeito Wilson Ribeiro Pedreira, nós pedimos a

carrocinha e até que esses animais fossem conduzidos para a base. O vereador Rudinei

participou e é sabedor disso. Eu sempre bati sobre essa situação. E, no mesmo momento

em que um animal desse vai preso, o dono procura o vereador para liberar o animal que

está preso. A gente precisa realmente criar maneiras para que não venha mais a acontecer

esse tipo de acidente aqui no município. Continuando o Orador disse que temos novidades

para a saúde no municipio. Já temos convênio com a Incar e agora conseguimos mais outro

convênio particular. Com isso, tenha certeza de que isso vai folgar mais o município. A

prefeita está investindo no caminho da saúde. Em seguida, por não haver mais quem

fizesse uso da palavra, o Senhor Presidente, passou para a ordem do dia, colocando em

discussão e votação a Indicação de autoria Vereador Max Weber Nobre de Castro,

solicitando do Executivo Municipal, enviar a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei que

versa sobre a Criação do Plano de Carreira e Remuneração para os GARIS do Municipio de

Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Ademilton dos Santos Silva, solicitando as obras ampliação da Rede de

manilhamento Fluvial da Rua Professor Jurandir entre a Igreja Cristão do Brasil até o Bar de

Aloiso, no Distrito de Cairu de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a

Indicação de autoria do Vereador Ademilton dos Santos Silva, solicitando as obras de

Revitalização da orla de Cairu de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação a Indicação de autoria da Vereadora Helenice Amado de Jesus, solicitando as obras

de manutenção com os devidos reparos, terraplanagem e iluminação no beco de Adolfo da

Rua da Mangueira até a Praça, e do Beco conhecido Popularmente como Beco da Formiga,

no Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a

Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando a implantação de

um Centro de Treinamento Esportivo na área do estádio Álvaro Pereira da Silva, Município

de Salina da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Daniel França Moreira, solicitando as obras de uma Escola do Ensino

Pré-Escola, com 06 Salas de aulas, refeitório, e bebedouro, no Distrito de Cairu de Salinas,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador

Miguel Rosário Sacramento, solicitando as obras de reforma no canteiro central das Ruas

Padre Palmeira e São Cristóvão, na Sede do Município de Salinas da Margarida, aprovada

por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Max Weber

Nobre de Castro, solicitando as obras de Manilhamento e pavimentação do final da rua

É, Feder legis/ative Munic/pelem DefesaJW”EMMWà)”
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localizada no lado oposto ao trevo de entrada do Distrito de Encarnação Popularmente

conhecida como Barro Vermelho, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a

Indicação de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando as obras de

construção de um banheiro na Praça Tenente Albuquerque, na Sede do Município de

Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Moção de

Aplauso de nº 002/2025, de autoria da Bancada, as valorosas Policiais Militares: ST PM Alice

Amado de Jesus Caetano, ST PM Idelma Acácio Barbosa, ST PM Rosenir Almeida de Jesus e

a ST PM Magna Pereira dos Santos, com o Comando do Tenente Coronel PM Valdino

Sacramento da Silva, comandante do 239 Batalhão de Policia Militar — Vera Cruz, que vêm

desempenhando com excelência e dedicação suas funções em prol da segurança e bem-

estar da População de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação o Projeto de Lei de nº 007/2025, que dispõe sobre a constituição do Serviço de

Inspeção Municipal e os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que

produzam produtos de origem animal, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação

o Projeto de Lei de nº 008/2025, que institui o cadastro de pescadores/as artesanais,

marisqueiras/os e outros congêneres, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos pelas presenças e em seguida encerrou a

presente Sessão, convocando a próxima para o dia 08 de abril do corrente ano. Sala das

Sessões da Câmara Municipalde Salinas da Margarida, 01 de abril de 2025.

à”ÍÚW%
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Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de abril de 2025. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores: MIGUEL ROSÁRIO SACRAMENTO, Presidente. HEIDER CAETANO MARINHO,

Vice-Presidente. MAX WEBER NOBRE DE CASTRO, lº Secretário. DANIEL FRANÇA

MOREIRA, 2ª Secretário. ADEMILTON DOS SANTOS SILVA, HELENICE AMADO DE JESUS,

RAFAEL SANTOS SANTANA, RUDINEI RIBEIRO DOS SANTOS. O Senhor Presidente deu início

aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente: do Legislativo,

Requerimento de nº 001/2025, de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, pela

realização da 1ª conferencia municipal LGBT e direitos humanos, que será realizada no dia

09 de maio de 2025, no teatro do colégio em tempo integral de salinas da margarida. Do

Executivo, Projeto de Lei nº 009/2025, que dispõe sobre permanência de animais de médio

e grande porte soltos nos logradouros públicos ou em locais de livre acesso à população.

Em seguida por não haver mais matérias para a hora do Expediente, o Senhor Presidente

franqueou a palavra e não havendo quem fizesse uso, passou para a ordem do dia,

colocando em discussão e votação o Requerimento de nº 001/2025, de autoria do Vereador

Rudinei Ribeiro dos Santos, pela realização da 1ª conferencia municipal LGBT e direitos

humanos, que será realizada no dia 09 de maio de 2025, no teatro do colégio em tempo

integral de salinas da margarida, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o

Projeto de Lei nº 009/2025, que dispõe sobre permanência de animais de médio e grande

porte soltos nos logradouros públicos ou em locais de livre acesso à população, aprovado

por unanimidade. Ato Continuo, antes de encerrar a presente Sessão Ordinária, O Senhor

Presidente lembrou aos nobres colegas Vereadores sobre a realização da Sessão Solene que

acontecerá ainda hoje no Plenário Principal desta Casa Legislativa em homenagem e

reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelas Subtenentes da Polícia Militar

ALICE AMADO DE JESUS, IDELMA ACÁCIO BARBOSA, MAGNA PEREIRA DOS SANTOS e

ROSENIR ALMEIDA DE JESUS à comunidade de Salinas das Margaridas, Nada mais havendo

a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos pelas presenças e em seguida encerrou a

presente Sessão, convocando a próxima para o dia 15 de abril do corrente ano. Sala das

Sessões da Câmara Municipalde Salinas da Margarida, 08 de abril de 2025.

”fÉ/Míayada/.,
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Fader legis/ativa Munic/palemDefesa du Povo e da Úamucracia
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